Ha egy haromszog oldalai mértani haladvanyt alkotnak, a haladvany hanyadosa — aszerint amint a legkisebb vagy
legnagyobb oldalbél indulunk ki — az egységnél nagyobb vagy az egységnél kisebb; e két érték egymdsnak reciprokja.
Feltehetjiik tehat, hogy a haladvany hanyadosa ¢ > 1. (A ¢ = 1 hataresetben szabélyos haromszoggel van dolgunk).
A haromszog oldalai: a, aq, ag®. Annak a feltétele, hogy ezen harom szam valoban haromszog oldalainak mérészama
legyen:
ai® <ag+a il ¢*<q+1 vagyis ¢>—q—1<0.

Ezen egyenl6tlenség ki van elégitve, ha ¢ értéke a
¢ —q—1=0
egyenlet gyokei kozott foglal helyet Ezen gyokok ellenkez6 elGjeliek. A pozitiv gyok
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Minthogy ¢ < q1, de az elgbbiek szerint ¢ > 1, a ¢> — ¢ — 1 < 0 feltételt kielégitjiik, ha
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Azonban, amint lattuk, g felveheti az itt megallapitott kézben levd értékek reciprokjait. Mivel pedig
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nyilvan érvényes:

Visdrhelyi Nagy Sandor (Kegyesrendi rg. VI. o. Satoraljatjhely)

1f(q) =¢>—q¢—1a gnak oly mésodfoku fliggvénye, amelyben a négyzetes tag egylitthatdja pozitiv és valos zérus helyei vannak. Az
ilyen fliggvény a zérushelyek kozott negativ.



